



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Свердловской области следствием СКР возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий при строительстве лыжероллерной трассы детской спортивной школы



Камышловским межрайонным следственным отделом СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Согласно материалам уголовного дела, должностными лицами МКУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа Камышловского района», действующими в качестве заказчика по муниципальному контракту, приняты работы по строительству лыжероллерной трассы в посёлке Октябрьский Камышловского района, в том числе, её асфальтированию и благоустройству, без проверки на соответствие требованиям технических регламентов и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

проектной документации. При этом подрядчику - обществу с ограниченной ответственностью - из муниципального бюджета были перечислены денежные средства в размере, превышающем фактическую стоимость выполненных работ. Как полагает следствие, часть работ, выполненных подрядчиком, не соответствует предъявляемым требованиям. Кроме того, муниципальный контракт на благоустройство был заключён относительно работ, которые уже фактически были выполнены ранее. Действиями должностных лиц спортивной школы бюджету муниципалитета причинён ущерб на сумму свыше 13,7 миллионов рублей.

По уголовному делу сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс следственных действий по выяснению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы, а также установлению конкретных подозреваемых лиц.

04 марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1545510>